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CHSCT du 24 juin 2013

APPROBATION DU PROCES VERBAL DU 18 MARS

Le PV a été approuvé à l'unanimité

PRESENTATION DU RAPPORT ANNUEL 

DU MEDECIN DE PREVENTION

Le médecin a effectué 244 visites en 2012 pour un effectif de 630 agents.

Le rapport indique une augmentation des signalements de mal être, de souffrance au 
travail et des problèmes ergonomiques. Il signale de plus, la grande irrégularité de la visite
de reprise en cas de réintégration après des congés de longue maladie ou de longue 
durée.

A ce jour, il existe 3 lieux de visite dans le département : Yzeure, Cusset et Montluçon. En 
2014, sur décision de la Direction Générale, le point de consultation de Cusset sera 
purement et simplement supprimé alors que l'effectif reçu sur ce site est le 2ème du 
département... En contrepartie, celui de Montluçon serait rénové...

Commentaires   FO   DGFiP     :   les services qui sont déjà en effectif minimum en seront 
affectés par la nécessaire absence de l'agent une demi journée (temps nécessaire au 
voyage aller-retour jusqu'à Montluçon ou Yzeure). De plus cela a un coût important en 
frais de déplacements alors que les budgets sont déjà insuffisants !

Les élus  FO DGFiP continueront à exiger le maintien du point de consultation de Cusset 
et l'aménagement de celui-ci ainsi que son accessibilité aux personnes à mobilité réduite.
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Le Docteur Desvignes nous a indiqué son départ en retraite à compter de mars 2014. 

FO DGFiP se battra afin d'obtenir son remplacement dans les plus brefs délais !

COMMUNICATION DE LA LETTRE DE MISSION 

DU DOCTEUR DESVIGNES, MEDECIN DE PREVENTION

Lettre disponible sur l'intranet

PRESENTATION DE LA NOTE DU 8 NOVEMBRE 2012
RELATIVE AU DISPOSITIF D'INTERVENTION ET DE SUIVI EN
SANTE ET SECURITE AU TRAVAIL DES AGENTS VICTIMES
D'UN ATTENTAT, D'UNE AGRESSION OU DE TOUT AUTRE

EVENEMENT GRAVE SURVENU DANS LE CADRE DE LEURS
FONCTION 

Report de ce point à la prochaine réunion plénière du fait de l'absence de l'Inspecteur 
Hygiène et Sécurité

CREDITS ET PROJETS D'ACTIONS COMPLEMENTAIRES 2013

Différents travaux ont été actés à hauteur des crédits du CHSCT :

- en matière de sécurité incendie : des changements d'extincteurs sur les sites d'Yzeure, 
Cusset, Montluçon et Gannat

- en matière de voies de circulation : marquages au sol et sécurisation des portails 
automatiques sur les sites de la DDFiP et du CDFiP de Montluçon

- réfection de l'entrée au public au CDFiP d'Yzeure

- sanitaires : réfection du carrelage des sanitaires du 2ème étage au CDFiP de Cusset

- conditions de travail : pose d'une protection vitrée de la standardiste au CDFiP de 
Montluçon

- achats de sièges ergonomiques pour le SPF de Cusset (1), SIP de Montluçon (10), de 
repose pieds et poignets pour différents services.

- achats de chasubles pour les géomètres

hygiène : entretien des filtres et kits hygiène des fontaines à eau sur différents sites
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- contrôle des jauges (fissures) au sein du bâtiment au CDFiP de Cusset

POINTS SUR LES ACTIONS MENEES SUITE A
L'ACTUALISATION DU DUERP DE LA DDFiP

Il y aura un groupe de travail concernant le nouveau marché de nettoyage des locaux au 
niveau régional à compter de juin 2014 et qui regroupe plusieurs ministère.

Des exercices d'évacuation seront réalisés dans le dernier trimestre 2013 sur les 3 sites.

INFORMATION SUR L'AVANCEMENT DES TRAVAUX DE
REINSTALLATION DE MONTLUCON MUNICIPALE

AU CDFiP DE MONTLUCON

La réception des travaux a été réalisée sous réserve.

L'opération de déménagement est en cours avec une réouverture au public le 27 juin 2013

Les élus FO DGFiP 03 :

Titulaire     :   Christelle RECOT
Suppléante     :    Claudine DAUDE
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